

Stand by America

AMERIŠKA DOMOVINA

Justice to all

AMERICAN IN SPIRIT FOREIGN IN LANGUAGE ONLY

"American Home"

NEODVIŠEN LIST ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

NO. 96.

CLEVELAND, OHIO, MONDAY, AUGUST 18th 1919.

LETO XXII. - VOL. XXII.

Italijanski republikanci proti Slovanom

Laški "republikanci" bi na vsak način radi spravili istrske Slovence... Iz ljubljane došli časopis "Slovenec" z dne 23. julija...

Ogromno veselje v domovini radi zabojev

Iz ljubljane došli časopis "Slovenec" z dne 23. julija, priobčuje, da so zaboji, ali "nesrečne kište" radi katerih so slovenski republikanci prišli ob pamet...

Ex-cesar Karl bi rad bil ogrski kralj?

Berlin, 16. avgusta. V Budimpešti je dospel, glasom poročil, posebni poslanec bivšega avstrijskega cesarja in ogrskega kralja Karla...

Gibanje unijskega delavstva v Clevelandu

Tiskarji v Clevelandu dopijo od 1. septembra za 20 procentov povišane plače. Plače stavev so sedaj \$36 na teden...

8 oseb ubitih v avtomobilu na železnici

John Trainor, njegova žena, trije sinovi, dve hčerki in ena nečakinja so bili ubiti v soboto popoldne blizu North Springfield, Pa. štiri milje vzhodno od Conneaut, O.

Vlada pleni profitarjem ogromne zaloge

Detroit: Vsega skupaj so Zvezjene države tukaj zaplenile za \$442.762 vrednosti surovega masla in jajec, ki je bilo v skladiščih protipostavno. To blago bo prodano občinstvu po jako nizkih cenah.

Wilson grozi z novo mirovno konferenco.

Washington, 17. avgusta. Dokler senat Zjed. držav ne odobri mirovne pogodbe, ni nobenega upanja, da se razmere v Ameriki kot po ostalem svetu bistveno spremenijo. Predsednik Wilson je uporabil svojo moč in upiljiv da pregovori senat k hitri odtbritvi mirovne pogodbe...

Poroča se iz Pariza, da so jugoslovanski mirovni delegati dosegli, da jugoslovanske pokrajine ne zadene milijardna odškodnina... Zlobnega soseda ima Fr. Litak, 3002 E. 72nd St. v soboto zjutraj je začel Frank barvati svojo hišo...

— 200.000 funtov sladkorja so zaplenile zvezine oblasti v Cantonu. Sladkor prepeljajo v Cleveland, kjer ga razprodajo po nižjih cenah... V Washingtonu se posvetujejo, kako bi določili vrednost dolarja, da bi bil več vreden.

— Za novo sodnijo ob jezeru so uslužbenci sodnije zasadili več sadik tobakne rastline, katere hodijo vsak dan gledat kako uspeva. Pravijo, da je draginja tobaka in treba ga bo doma pridelovati... Slučajno je v Clevelandu našel nekdo 14 letnega dečka in ga oropal za 20 centov.

— Na polju pri Bedfordu so našli truplo dva dni starega otroka. Policija je prišla mater, ki se je pa izjavila, da je bil otrok mrtev, ko ga je odnesla na polje... Na polju pri Bedfordu so našli truplo dva dni starega otroka. Policija je prišla mater, ki se je pa izjavila, da je bil otrok mrtev, ko ga je odnesla na polje.

— Predsednik SNPJ iz Chicage je te dni poslal na SDZ v Clevelandu prošnjo za bedne v starem kraju. Nekam pozno se spominjajo ti gospodje revežev v stari domovini... Chicago. Socialisti levega krila so izdali na vse radikale v Ameriki poziv, da se udeležijo posebnega zborovanja v Chicagi.

— Kompanija cestne železnice v Clevelandu se je dala zavarovati za \$10.000.000. Ta zavarovalnina se izplača kompaniji, če nastane v mestu kakšna rabuka in bi puntarji razbili tire ali ulične kare... Chicago. Socialisti levega krila so izdali na vse radikale v Ameriki poziv, da se udeležijo posebnega zborovanja v Chicagi.

Washington, 17. avgusta. Senator McNary je v zbornici vložil predlog, da naj dobivajo vse osebe, stare nad 65 let, in ki imajo manj dohodka na teden kot \$5.00 posebno pokojnino od vlade, ki bi znašala \$4.00 na teden... Berlin, 17. avgusta. Tu se je včeraj vršilo zborovanje nemških žensk, katerih moške so še vedno v ujetništvu pri zavezniških. Zahtevale so da vlada nemudoma preskrbi, da se ujetniki vrnejo domov.





